

ඒකාබද්ධ සේවාවන්හි නිලධාරීන්ගේ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අභියාචනා - 2017
ඒකාබද්ධ රියදුරු සේවය

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රා.සේ.කො. තීරණය
1	බී.පී. දේශප්‍රිය මහතා	II ශ්‍රේණිය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - තමන්කඩුව	ප්‍රාදේශීය මිනින්දෝරු කාර්යාලය - ගිරිතලේ	ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක වන දිනය වසරකින් දීර්ඝ කිරීම.
2	එම්.ඒ.යූ. එස්. අතපත්තු මහතා	I ශ්‍රේණිය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - ඇලහැර, බකමුණ	දිස්ත්‍රික් දිවුනුගම කාර්යාලය, පොළොන්නරුව	ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක වන දිනය වසරකින් දීර්ඝ කිරීම.
3	එස්.එච්.ඒ.රුපසිංහ මහතා	II ශ්‍රේණිය	දිස්ත්‍රික් දිවුනුගම කාර්යාලය - පොළොන්නරුව	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - තමන්කඩුව	ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක වන දිනය වසරකින් දීර්ඝ කිරීම.
4	කේ.පී.ජේ.ජයතිලක මහතා	II ශ්‍රේණිය	රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව	තැපැල්, තැපැල් සේවා හා මුස්ලිම් ආගමික කටයුතු අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
5	එච්.එම්.පී.ඩබ්.උපුල්දෙනිය මහතා	III ශ්‍රේණිය	රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව	ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
6	ඩී.ඒ.ඩී. ජයසිංහ මහතා	I ශ්‍රේණිය	රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව	නිපුණතා සංවර්ධන හා වෘත්තීය පුහුණු අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
7	ආර්. චන්ද්‍රපාල මහතා	I ශ්‍රේණිය	වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව	වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම සහ ආර්.ඒ සුමනරත්න මහතාගේ (වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අනු අංක 031574) ස්ථාන මාරුවීම වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය ලෙස සංශෝධනය කිරීම.
8	එච්.ඒ.එම්.වී.බණ්ඩාර මහතා	I ශ්‍රේණිය	නියෝජ්‍ය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය - පොළොන්නරුව	පශු විමර්ශන මධ්‍යස්ථානය - පොළොන්නරුව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
9	එස්. ලංකාතිලක මහතා	I ශ්‍රේණිය	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය මොණරාගල	දිස්ත්‍රික් මිනින්දෝරු කාර්යාලය - මොණරාගල	ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම.

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රා.සේ.කො. නිරණය
10	එස්.ඒ. බුලත්සිංහල මහතා	III ශ්‍රේණිය	ඉඩම් හිමිකම් නිරවුල් කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව- මහියංගණය (2016.08.01 සිට භාරිස්පත්තුව ප්‍රාදේශීය කාර්යාලයට ස්ථාන මාරු ලබා ඇත.)	මුදල් අමාත්‍යාංශය	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම සහ ස්ථාන මාරු වනුයේ අනෙකුත් (වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අනු අංක 031539 හා අනු අංක 040255) ස්ථාන මාරු එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
11	එම්.ඩී. ආර්. ෆොන්සේකා මහතා	I ශ්‍රේණිය	රජයේ ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුව	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
12	ඒ.වී. අනුර මහතා	II ශ්‍රේණිය	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	රජයේ ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
13	එම්. එම්. එස් වසන්ත කුමාර මහතා	I ශ්‍රේණිය	ආගමන විගමන දෙපාර්තමේන්තුව - මාතර කාර්යාලය	කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම සහ 2017.04.20 දින සිට මාතර දිස්ත්‍රික්කය තුළ පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින ආයතනයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබාදීම සහ කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය වෙත සුදුසු නිලධරයකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය එලෙසින්ම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
14	ආර්. එල්. පී. රාජපක්ෂ මහතා	II ශ්‍රේණිය	ආගමන විගමන දෙපාර්තමේන්තුව- බත්තරමුල්ල	කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
15	එස්.එච්. ප්‍රේමලාල් මහතා	I ශ්‍රේණිය	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	සිවිල් ආරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
16	පී. ආර්. එන්. රංගන මහතා	II ශ්‍රේණිය	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	වෙරළ සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
17	ඒ. ඒ. කුසුම්වන්ද්‍ර මහතා 16432	II ශ්‍රේණිය	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	උසස් අධ්‍යාපන හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රා.සේ.කො. තීරණය
18	ඒ.ඩබ්.එස්.එච්.බී. අටුගොඩ මහතා	II ශ්‍රේණිය	ආගමන විගමන දෙපාර්තමේන්තුව - මහනුවර	නීතිපති දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කර 2017.02.03 දින සිට අභියාචකට මහනුවර ප්‍රදේශයේ පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත ස්ථාන මාරු කිරීම සහ නීතිපති දෙපාර්තමේන්තුව වෙත සුදුසු වෙනත් අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී ජී.එස්.යු.දමයන්ත මහතාගේ (වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අනු අංක 024721) ස්ථාන මාරුවීම එලෙසින්ම ක්‍රියාත්මක කිරීම
19	ඩබ්.ඒ.ඩී. එස්. නිලන්ත මහතා	III ශ්‍රේණිය	ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ හා අධීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව (රේගු දෙපාර්තමේන්තුවේ වසර 5ක සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර 2016.08.15 දින මෙම ස්ථානයට ස්ථාන මාරු ලබා ඇත.	වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
20	ආර්.එම්. එල්. අරුණ ශාන්ත මහතා	II ශ්‍රේණිය	දිසා වන කාර්යාලය, මොණරාගල	ප්‍රාදේශීය මිනින්දෝරු කාර්යාලය මොණරාගල	ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම.
21	එම්.ආර්. ද සිල්වා මහතා	III ශ්‍රේණිය	අධ්‍යාපන ප්‍රකාශන දෙපාර්තමේන්තුව	ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණය, කොළඹ 12	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම. (සුදුසු අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමට හැකි වූ වහාම ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පුරප්පාඩු පවතින ආයතනයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීමට සටහන් කර ගැනීම)
22	එච්.ඒ. ඩබ්.සරත් ප්‍රියන්ත මහතා	II ශ්‍රේණිය	කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව - ජේරාදෙනිය	මහනුවර උතුර දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රා.සේ.කො. තීරණය
23	එම්.එල්. ලක්ෂ්මන් මහතා	III ශ්‍රේණිය	නීතිපති දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 12	ස්ථාන මාරුවක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
24	ටී. මනභධිර මහතා	I ශ්‍රේණිය	නීතිපති දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 12	ස්ථාන මාරුවක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
25	ඩී.ඩබ්.අජිත් දිසානායක මහතා	III ශ්‍රේණිය	නීතිපති දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 12	ස්ථාන මාරුවක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
26	යූ.ඒ. විජේසිංහ මහතා	III ශ්‍රේණිය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ලුණුගමුවෙහෙර,	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය - හම්බන්තොට	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
27	අයි. ඉන්දික නිශාන්ත කුමාර මහතා	III ශ්‍රේණිය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - ගල්ගමුව	ස්ථාන මාරුවක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
28	බී.එස්. අනිල් වන්ද්‍රලාල් මයා	I ශ්‍රේණිය	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය - මහනුවර	බීජ සහතික කිරීමේ හා පැළෑටි සංරක්ෂණ මධ්‍යස්ථානය, ජේරාදෙනිය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
29	එම්.ඩබ්.ඒ.අයි.සී. විජේසිංහ මයා	I ශ්‍රේණිය	මැනුම් හා සිතියම්ගත කිරීමේ ආයතනය - දියතලාව	ස්ථාන මාරුවක් ලැබී නොමැත.	අභියාචක ඉල්ලා ඇති සේවා ස්ථානවල ඇති වන පුරප්පාඩු අනුව ස්ථාන මාරුවීම් ලබා දීමේ දී අභියාචකට ප්‍රමුඛතාවය ලබා දීමට සටහන් කර ගැනීම.
30	එස්.එල්. ගාමිණී දිසානායක මහතා	I ශ්‍රේණිය	ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලය - මීන්නේරිය	ප්‍රාදේශීය මිනින්දෝරු කාර්යාලය - මීන්නේරිය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රා.සේ.කො. තීරණය
31	යූ.එල්. රංජිත් සේනානායක මහතා	I ශ්‍රේණිය	රේගු දෙපාර්තමේන්තුව	වරාය හා නාවික කටයුතු අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම (පේරාදෙණිය උද්භිද උද්‍යාන දෙපාර්තමේන්තුව හෝ ඊට ආසන්න කාර්යාලයක පුරප්පාඩුවක් පවතින අවස්ථාවක දී සුදුසු අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචකට එම ආයතනය වෙත ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීමට සටහන් කර ගැනීම.)
32	එස්.ඒ.එස්. ජයවර්ධන මයා	I ශ්‍රේණිය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, රිදීගම	ප්‍රාදේශීය මිනින්දෝරු කාර්යාලය - කුරුණෑගල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.